

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας

Έδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Τ.Κ. 35100 Τηλ & Fax 22310-33636 ταχ. Θυρ 114 e-mail: eypsster @ hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 159

Τηλ. Προέδρου : 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 5 Μαΐου 2011

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΑΠΟ 21 ΜΑΙΟΥ 2010 ΕΩΣ 6 ΜΑΙΟΥ 2011

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας έχοντας ως απώτερο στόχο την προώθηση όλων των εργασιακών ζητημάτων που μας απασχολούν ως κλάδο και ως Περιφέρεια, όλο αυτό το διάστημα των 12 μηνών και έχοντας πλήρη επίγνωση των δυσκολιών που υπάρχουν από την αποφασιστικότητα της ελληνικής κυβέρνησης και των εντεταλμένων οργάνων της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ. να θυσιάσουν παντοίο τρόπο δικαιώματα και κατακτήσεις δεκαετιών, για να μεταφερθεί το κόστος της οικονομικής κρίσης που προκάλεσε η δίχως όρια κερδοφορία της οικονομικής ολιγαρχίας στις πλάτες των εργαζομένων, εργάστηκε αδιάκοπα με στόχο να βάλει όσο το δυνατόν περισσότερα αναχώματα στην αντεργατική επέλαση του μνημονίου στον κλάδο μας, να αναδείξει τα προβλήματα που υπάρχουν και να απαιτήσει λύσεις.

Με δεδομένες τις δυσμενείς επικρατούσες συνθήκες με μία σειρά ενέργειες προσπάθησε να επιτύχει την επίλυση αρκετών προβλημάτων και να δημιουργήσει ένα πλαίσιο αποδοχής εκ μέρους της πολιτείας για αρκετά άλλα.

- Κατάφερε με εμπεριστατωμένες προτάσεις να προωθήσει αιτήματα οικονομικού και θεσμικού περιεχομένου προς την Ομοσπονδία και να υιοθετηθούν στο σύνολο τους σχεδόν οι προτάσεις του, άσχετα εάν το δευτεροβάθμιο όργανο δεν στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και δεν υπερασπίστηκε ως όφειλε τα δικαιώματα των εργαζομένων.
- Δημιούργησε ένα σοβαρό και υπεύθυνο πλαίσιο συνεργασίας με τους περισσότερους υπηρεσιακούς παράγοντες του Α.Π.Σ. και της περιφέρειας μας.
- Προσπάθησε και αποκατέστησε ένα καλό κλίμα συνεργασίας με διάφορους κοινωνικούς, πολιτικούς και φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και προώθησε μέσω όσων ανταποκρίθηκαν εργασιακά ζητήματα και θέματα πυρασφάλειας γενικότερα.
- Ανέδειξε προς την τοπική κοινωνία το εύρος και τον όγκο των προβλημάτων που μας απασχολούν και τις προτάσεις για την επίλυση τους, αξιοποιώντας εκτός των άλλων τα μέσα μαζικής επικοινωνίας.
- Ανέδειξε την ενημέρωση των μελών ως πρώτη προτεραιότητα και υποχρέωση απέναντι τους.
- Κατέγραψε όλα τα θέματα που απασχόλησαν τα μέλη προσωπικά και γενικά και έκανε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες με σκοπό την επίλυσή τους.
- Συμμετείχε στις αγωνιστικές διεκδικήσεις του κλάδου και γενικότερα των εργαζομένων της χώρας.
- Συνεργάστηκε με άλλες Ενώσεις για την προώθηση κοινών ζητημάτων.
- Πρόσφερε την βοήθειά του σε επίπεδο ενημέρωσης και παρεμβάσεων σε όσους την ζήτησαν εντός και εκτός Ένωσης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι έκανε και πέτυχε πολύ περισσότερα από ότι επέτρεπαν οι αντικειμενικές συνθήκες που υπάρχουν, με δεδομένη την σκληρή αντιλαϊκή πολιτική και την παθητική στάση που δείχνουν απέναντι σε αυτή την ανελέητη επίθεση στα δικαιώματα και της κατακτήσεις των εργαζο-

μένων στην μεγάλη τους πλειοψηφία οι συνδικαλιστικές οργανώσεις του κλάδου πρωτοβάθμιες και δευτεροβάθμια αλλά και οι τριτοβάθμιες οργανώσεις του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα.

Με δεδομένες λοιπόν αυτές τις αντικειμενικές δυσκολίες δίνει υπόσχεση ότι θα συνεχίσει σταθερά και αταλάντευτα με την υπεύθυνη ομοφωνία που διαπνέουν τις αποφάσεις του, με τον ίδιο ζήλο και την αγωνιστικότητα που απαιτούν τα σοβαρά και μεγάλα προβλήματα μας .

Εκτός των πεπραγμένων που αναφέρονται παρακάτω είναι αρκετά περισσότερα αυτά που έπραξε το Δ.Σ. μέσα από καθημερινές παρεμβάσεις που δεν καταγράφηκαν, αλλά είχαν σαν αποτέλεσμα την διεκπεραίωση πολλών μικρών προβλημάτων.

Αναλυτικά η καταγραφή των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης μας από τις 21 Μαΐου του 2010 που συγκροτήθηκε σε Σώμα μέχρι σήμερα κατά χρονολογία έχει ως εξής:

21 / 5 / 2010	Συγκρότηση σε Σώμα του Νέου Διοικητικού Συμβουλίου
24 / 5 / 2010	Παρέμβαση προς τον Περιφερειακό Διοικητή για την διευκόλυνση των αντιπροσώπων του 12 ^{ου} Συνεδρίου.
24 / 5 / 2010	Υποβολή αιτήματος προς τον Περιφερειακό Διοικητή για συνάντηση εργασίας.
26 / 5 / 2010	1 ^ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο με πέντε θέμα Ημερήσιας Διάταξης
26 / 5 / 2010	1 ^η Συνάντηση του Δ.Σ. με τον Περιφερειακό Διοικητή για προβλήματα περιφέρειας
29 / 5 / 2010	Κοινοποίηση προς τα μέλη των αποφάσεων του 1 ^{ου} Τακτικού Δ.Σ.
8 / 5 / 2010	Έγγραφο Παρέμβαση προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την 24ωρη εναλλαγή υπηρεσίας στις Π.Υ. και τα Π.Κ. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας .
16 / 6 / 2010	Περιοδεία του Δ.Σ. στις Π.Υ. Μακρακώμης – Καρπενησίου & το Π.Κ. Φουρνάς
9 / 6 / 2010	Συνέντευξη προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς για το θέμα του Ωραρίου και γενικότερα εργασιακά ζητήματα.
10 / 6 / 2010	Υποβολή αιτήματος προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρυσοχοϊδη Μιχάλη για συνάντηση εργασίας.
10 / 6 / 2010	Υποβολή αιτήματος προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για συνάντηση εργασίας.
11 / 6 / 2010	Αποστολή ενημερωτικού εγγράφου προς τα μέλη για τα κονδύλια που εγκριθήκαν για κάθε Π.Υ. και Π.Κ. ξεχωριστά για την καθαριότητα.
11 / 6 / 2010	Συνάντηση εργασίας του Δ.Σ. με κλιμάκιο επιτελικών Αξιωματικών του Π.Σ. και διαμαρτυρία προς τον Αρχηγό για την μη υλοποίηση της προγραμματισμένης συνάντησης μαζί του.
13 / 6 / 2010	Αποστολή 4σελιδου ενημερωτικού εγγράφου προς τα μέλη για τα θέματα που συζητήθηκαν στην συνάντηση με τα επιτελικά στελέχη του Α.Π.Σ .
17 / 6 / 2010	Αποστολή ενημερωτικού εγγράφου προς τα μέλη για την δημιουργία τοπικών επιτροπών και 5 συνημμένων εγγράφων για την διεκπεραίωση των διαδικασιών ανάδειξης των τοπικών επιτροπών.
18 / 6 / 2010	Υποβολή αιτήματος προς τον Αρχηγό για πραγματοποίηση της ανακληθείσας συνάντησης εργασίας στις 21 ή 23 Ιουνίου.
18 / 6 / 2010	Έγγραφο Παρέμβαση του Δ.Σ. προς τον Υπουργό Οικονομικών για την χορήγηση του δασικού επιδόματος.
19 / 6 / 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς για τα θέματα πυρασφάλειας και την χορήγηση του Δασικού Επιδόματος .
23 / 6 / 2010	Πραγματοποίηση συνάντησης εργασίας στο Α.Π.Σ. του Δ,Σ, με τον Αρχηγό και επιτελικούς Αξιωματικούς με αντικείμενο όλο το φάσμα των προβλημάτων της περιφέρειας.
25 / 6 / 2010	2 ^ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο με επτά θέματα ημερήσιας διάταξης
27 / 6 / 2010	Κάλεσμα της Ένωσης προς την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και τις Πρωτοβάθμιες ενώσεις για την έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων.
28 / 6 / 2010	Έγγραφο Παρέμβαση της Ένωσης προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για να ισχύσουν και για τους υπαλλήλους του Π.Σ. το καθεστώς των γονικών αδειών και διευκολύνσεων

	όπως προβλέπεται και για τους άλλους δημοσίους υπαλλήλους.
28 / 6 / 2010	Έγγραφο Παρέμβαση της Ένωσης προς τον Υπουργό Οικονομικών για την δημιουργία παιδικών σταθμών και κατασκηνώσεων για τα παιδιά των υπαλλήλων του Π.Σ.
28 / 6 / 2010	Απαντητική επιστολή της Γενικής Διεύθυνσης Θησαυροφυλακίου και Προϋπολογισμού του Γ.Λ.Κ. προς την Ένωση μας σχετικά με τις πιστώσεις για το δασικό επίδομα.
28 / 6 / 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με θέματα πυρασφάλειας ενόψει αντιτυρικής περιόδου και εργασιακά ζητήματα.
3 / 7 / 2010	Παρέμβαση προέδρου στον περιφερειακό διοικητή για παράνομη επιφυλακή στην Εύβοια.
7 / 7 / 2010	Κάλεσμα της Ένωσης προς τα μέλη της για συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις της 8 /7/ 2010 και προς την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και τις πρωτοβάθμιες ενώσεις για έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου.
7 / 7 / 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με τις απεργιακές κινητοποιήσεις της 8/7/2010.
10 / 7 / 2010	Κάλεσμα της Ένωσης προς τα μέλη της για συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της 14ης /7/ 2010 των Σ.Α. για το ασφαλιστικό.
11 / 7 / 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με τις κινητοποιήσεις των Σ.Α. της 14/7/2010.
20 / 7 / 2010	Κατάθεση ερώτησης πέντε βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό προστασίας του πολίτη για την χορήγηση του δασικού επιδόματος στην βάση των παρεμβάσεων της Ένωσης.
22 / 7 / 2010	3 ^ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο με έξι θέματα ημερήσιας διάταξης.
22 / 7 / 2010	Παρέμβαση του προέδρου στον Περιφερειακό διοικητή για κρούσματα παράνομων επιφυλακών σε υπηρεσίες Νομού Φθιώτιδας και Φωκίδας.
22 / 7 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την χορήγηση αποσπάσεων σε τρία μέλη της Ένωσης λόγω σοβαρών οικονομικών προβλημάτων.
22 / 7 / 2010	Κοινοποίηση απάντησης προς την Ένωση μας από την διεύθυνση θησαυροφυλακίου και προϋπολογισμού του Γ.Λ.Κ. σχετικά με την χορήγηση του δασικού επιδόματος .
23 / 7 / 2010	Αποστολή εγγράφου από το γραφείο του Υφυπουργού Οικονομικών προς την 22 ^η διεύθυνση Μισθολογίου του Γ.Λ.Κ. και κοινοποίηση του προς την Ένωση μας για ενέργειες της σχετικά με το αίτημα που υποβλήθηκε από την Ένωση μας για την χορήγηση του δασικού επιδόματος.
26 / 7 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση της Ένωσης προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την εφαρμογή του 24ωρου σε όσες Π.Υ. και Π.Κ. το αιτούνται οι υπάλληλοι τους.
26 / 7 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση της Ένωσης προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την μη ορθή εφαρμογή της απόφασης για προκήρυξη εκλογών στα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων, με συνέπεια τον αποκλεισμό δύο παρατάξεων και τυχόν μεμονωμένων υποψηφιοτήτων.
27 / 7 / 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με έλλειψη δύναμης, θέματα ωραρίου και την μη εφαρμογή 24ωρου.
28 / 7 / 2010	Παροχή διευκρινήσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Α.Π.Σ.. με το προτροπή του Γ.Λ.Κ. σχετικά με το δασικό επίδομα.
5 / 8 / 2010	Συνάντηση εργασίας του Δ.Σ. της Ένωσης με τον Περιφερειακό Διοικητή για θέματα επιφυλακών, καταστρατηγήσεων ωραρίου και γενικότερα προβλημάτων που καταγγέλλθηκαν από μέλη της Ένωσης.
6 / 8 / 2010	Αποστολή ενημερωτικού σημειώματος προς τα μέλη για τα αποτελέσματα της συνάντησης με τον περιφερειακό διοικητή.

12 / 8 / 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με την επιχειρησιακή αποδυνάμωση της Π.Υ. Λαμίας λόγω αποσπάσεων και μη ορθολογικής αξιοποίησης του προσωπικού.
11 / 8 / 2010	Κοινοποίηση από το γραφείο του Υφυπουργού Οικονομικών του αιτήματος της Ένωσης προς τον Υπουργό Οικονομικών για την δημιουργία παιδικών σταθμών και κατασκηνώσεων για τα παιδιά των υπαλλήλων του Π.Σ. προς την διεύθυνση επεξεργασίας Σχεδίων νόμων και ΚΠΔ και την διεύθυνση προϋπολογισμού για τις δικές τους ενέργειες σχετικά με το αίτημα.
12 / 8 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την μη ορθολογική αξιοποίηση του προσωπικού της Π.Υ. Λαμίας με αποτέλεσμα την αριθμητική αποδυνάμωση του επιχειρησιακού σκέλους της υπηρεσίας.
31 / 8 / 2010	4 ^ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο με πέντε θέματα ημερήσιας διάταξης.
31/ 8/ 2010	Συνάντηση του Δ.Σ. κατά την διάρκεια του Διοικητικού Συμβουλίου με πρωτοβουλία του περιφερειακού διοικητή για διευθέτηση του προβλημάτων που προκύπτουν από τις συχνές γενικές επιφυλακές, μετά από την εκφρασμένη θέληση του Δ.Σ. για προσφυγή στην δικαιοσύνη σε βάρος του ιδίου και όσων παραβιάστηκε με ευθύνη τους το ωράριο των εργαζομένων.
5 / 9 / 2010	Κοινοποίηση με 3σελιδο ενημερωτικό σημείωμα προς τα μέλη των αποφάσεων του Δ.Σ. και των αποτελεσμάτων από την συνάντηση με τον περιφερειακό διοικητή.
6/ 9/ 2010	Κάλεσμα προς τα μέλη της Ένωσης για συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης.
7 / 9/ 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με την συμμετοχή της Ένωσης στις κινητοποιήσεις της Διεθνούς έκθεσης Θεσσαλονίκης.
8 / 9/ 2010	Έγγραφο παρέμβαση της Ένωσης προς τον Αρχηγό του Π.Σ. σχετικά με παράβαση του κανονισμού μεταθέσεων σε βάρος υπαλλήλου του .Π.Κ. Πολυδρόσου με την μη υλοποίησης μετάθεσης.
8 / 9/ 2010	Αποστολή εγγράφου της Γενικής Διεύθυνσης Θησαυροφυλακίου και Προϋπολογισμού του Γ.Λ.Κ. προς το Α.Π.Σ. προτρέποντας το να απαντήσει σε δύο σχετικά αιτήματα της Ένωσης μας για το δασικό επίδομα και την δημιουργία παιδικών κατασκηνώσεων και παιδικών σταθμών για τα τέκνα των πυρ/κων υπαλλήλων.
8 / 9/ 2010	Παράδοση χρηματικής ενίσχυσης από τον λογαριασμό αλληλοβοηθείας της Ένωσης σε μέλος βάση σχετικής απόφασης του Δ.Σ. για την αντιμετώπιση προβλημάτων υγείας.
15 / 9/ 2010	Υποβολή αιτήματος για συνάντηση εργασίας προς τον Υπουργό προστασίας του πολίτη.
15 / 9/ 2010	Υποβολή αιτήματος για συνάντηση εργασίας προς τον Αρχηγό του Π.Σ.
21 / 9/ 2010	Έγγραφο παρέμβαση προς τον Αρχηγό του Π.Σ. σχετικά με την μη εφαρμογή του 24ωρου σε όσες Π.Υ. και Π.Κ. δεν έχει εφαρμοστεί και το αιτούνται οι υπάλληλοι τους, την επαναθεσμοθέτηση του 24ωρου ως εναλλακτικό ωράριο
27 / 9/ 2010	2 ^η έγγραφη παρέμβαση της Ένωσης προς τον Υπουργό Οικονομικών σχετικά με την χορήγηση του δασικού επιδόματος.
28 / 9/ 2010	Συνέντευξη του Προέδρου σε περιφερειακούς τηλεοπτικούς Σταθμούς σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι σχετικά με το ωράριο και την μη χορήγηση των οφειλομένων δασικό και οδοιπορικά.
29 / 9 / 2010	Κοινοποίηση απάντησης προς την Ένωση μας από την αρμόδια διεύθυνση οργάνωσης και νομοθεσίας του Α.Π.Σ. κατόπιν προτροπής των αρμόδιων διευθύνσεων του Υπουργείου Οικονομικών για την ίδρυση παιδικών κατασκηνώσεων και παιδικών σταθμών για τα τέκνα των υπαλλήλων του Π.Σ.
5 / 10 / 2010	5 ^ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο με πέντε θέματα Ημερήσιας Διάταξης.

10 / 10 / 2010	Κοινοποίηση προς τα μέλη των αποφάσεων του 5ου Τακτικού Δ.Σ με 4 σέλιδο ε-νημερωτικό σημείωμα.
12 / 10 / 2010	Περιοδεία του Δ.Σ. στην Π.Υ. Ιστιαίας & τα Π.Κ. Λίμνης – Μαντουδίου
15 / 10 / 2010	Περιοδεία του Δ.Σ. στις Π.Υ. Άμφισσας, Ιτέας & τα Π.Κ. Πολυδρόσου και Λιδωρικού.
18 / 10 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση της Ένωσης προς τον Διευθυντή Διαχείρισης Χρηματικού του Α.Π.Σ. για την μη χορήγηση οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης στους δικαιούχους.
18 / 10 / 2010	3ο κατά σειρά κάλεσμα της Ένωσης προς την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και τις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις για έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου.
18 / 10 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την χορήγηση αποσπάσεων σε τρία μέλη της Ένωσης λόγω σοβαρών οικονομικών προβλημάτων.
19 / 10 / 2010	Έκτακτο Διοικητικό συμβούλιο για τις μετακινήσεις υπαλλήλων από την 7 ^η Ε.Μ.Α.Κ. προς την Π.Υ. Λαμίας και αντιστρόφως
20 / 10 / 2010	Συνέντευξη προέδρου σε τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά περιφερειακά μέσα για τις μετακινήσεις των υπαλλήλων της 7 ^{ης} ΕΜΑΚ.
20 / 10 / 2010	Αποστολή εγγράφου της Γενικής Διεύθυνσης Θησαυροφυλακίου και Προϋπολογισμού του Γ.Λ.Κ. προς το Α.Π.Σ. προτρέποντας το να απαντήσει σχετικά με την 2 ^η παρέμβαση της Ένωσης για την χορήγηση του δασικού επιδόματος.
20 / 10 / 2010	Απάντηση του Διευθυντή της Διαχείρισης του Α.Π.Σ. προς την Ένωση σχετικά με την παρέμβαση της για τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων.
24 / 10 / 2010	Ενημερωτικό σημείωμα προς τα μέλη σχετικά με τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν για την χορήγηση των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης τους.
27 / 10 / 2010	Περιοδεία του Δ.Σ. στις Π.Υ. Λιβαδειάς και Θήβας & το Π.Κ. Αμφίκλειας .
27 / 10 / 2010	Κατάθεση ερώτησης επτά βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό προστασίας του πολίτη για το δασικό επίδομα και τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων στην βάση των παρεμβάσεων της Ένωσης.
3 / 11 / 2010	6 ^ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο με πέντε θέματα ημερήσιας διάταξης
10 / 11 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση καταγγελία της Ένωσης προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για τις μετακινήσεις υπαλλήλων της 7 ^{ης} ΕΜΑΚ προς την Π.Υ. Λαμίας και αντιστρόφως.
10 / 11 / 2010	Έγγραφο παρέμβαση προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για την μη χορήγηση των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης στους δικαιούχους.
12 / 11 / 2010	Αποστολή εγγράφου από το γραφείο του Υφυπουργού Οικονομικών προς την 20 ^η Διεύθυνση προϋπολογισμού και την 22 ^η διεύθυνση Μισθολογίου του Γ.Λ.Κ. για ενέργειες τους σχετικά με το 2 ^ο κατά σειρά αίτημα που υποβλήθηκε από την Ένωση μας για την χορήγηση του δασικού επιδόματος.
17 / 11 / 2010	Κατάθεση ερώτησης 7 βουλευτών του ΚΚΕ προς τον Υπουργό προστασίας του πολίτη για την χορήγηση γονικών αδειών και διευκολύνσεων στους υπαλλήλους του Π.Σ. και της ΕΛΑΣ στην βάση της παρέμβασης της Ένωσης που έγινε την 28 ^η / 6 / 2010
28 / 11 / 2010	Κάλεσμα της Ένωσης προς τα μέλη για την συμμετοχή τους στην κλαδική κινητοποίηση της 9 / 12 / 2010
3 / 12 / 2010	Περιοδεία του Δ.Σ. στα Π.Κ. Στυλίδας, Δομοκού και στις Π.Υ. Β.Ι.Π.Ε., 7 ^η Ε.Μ.Α.Κ., Σ.Π.Ε.Κ. & Περιφερειακή Διοίκηση Λιβαδειάς και Θήβας & το Π.Κ. Αμφίκλειας.
6 / 12 / 2010	Περιοδεία του Δ.Σ. στα Π.Κ. Αγίου Κων/νου, Αταλάντης και την Π.Υ. Χαλκίδας
7 / 12 / 2010	Ενημερωτικό σημείωμα προς τα μέλη σχετικά με την κάθοδο των δύο λεωφορείων στην κινητοποίηση της 9 ^{ης} Δεκεμβρίου.
8 / 12 / 2010	Απάντηση του Υπουργού προστασίας του πολίτη σε ερώτημα 7 βουλευτών του ΚΚΕ σχετικά με την χορήγηση γονικών αδειών στους υπαλλήλους του Π.Σ. και της ΕΛΑΣ στην βάση της παρέμβασης της Ένωσης που έγινε την 28 ^η / 6 / 2010.